

## Proces verbal

Încheiat azi 06.07.2018 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna iulie. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 263 din data de 04 iulie 2018.

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 potrivit legii precum și consilierul juridic al Consiliului Local Ștei, jrs. Oraș Ionuș. Absentează nemotiva dl. Dușe Călin Ioan și dl. Staniște Ovidiu.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichișă Mariana.

Pentru susținerea rapoartelor de specialitate participă la ședință dl. Vieriu Constantin Cristian și dl. Tocuș Sorin din partea aparatului permanent de lucru al Primăriei orașului Ștei. Pentru redactarea procesului verbal al ședinței participă la ședință insp. Oraș Alexandra.

Ședința a început la ora 08:30.

### **Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință**

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, dna. Secretar, Dale Voichișă Mariana, propune spre aprobare alegerea președintelui de ședință, în ordine alfabetică, pe dl. Vulciu Ioan.

Supusă la vot această propunere este aprobată de către consilieri în unanimitate de voturi.

*Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.*

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință roștește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

### **Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi**

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Aprobarea ordinii de zi
3. Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării HCL nr. 236/21.12.2017 Privind aprobarea proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect și aprobarea noului Proiect „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

4. Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării HCL nr. 235/21.12.2017 Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” și aprobarea noului Studiu de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” .

5. Proiect de hotărâre Privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în suprafață de 544 mp, aferent pentru „STAȚIE DE EPURARE-MODUL NR.II – ZONĂ DE PROTECȚIE”, precum și aprobarea trecerii numărului cadastral nou din proprietatea Statului Român, în proprietatea orașului Ștei și domeniul public al orașului Ștei  
dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea ordinii de zi, aceasta fiind votată favorabil de către consilierii locali prezenți în unanimitate.

*Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali.*

**Punctul 3: Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării HCL nr. 236/21.12.2017 Privind aprobarea proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect și aprobarea noului Proiect „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.**

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, aceasta fiind votat favorabil de către consilierii locali în unanimitate.

*Acest punct a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 4: Proiect de hotărâre Privind aprobarea actualizării HCL nr. 235/21.12.2017 Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” și aprobarea noului Studiu de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȚII PIETONALE ȘI PIAȚETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” .**

Comisiile 1, 2 și 3 au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, constată că nu sunt înregistrate luări de cuvânt nici la acest punct de pe ordinea de zi și supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, aceasta fiind votat favorabil de către consilierii locali în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

**Punctul 5: Proiect de hotărâre Privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în suprafață de 544 mp, aferent pentru „STAȚIE DE EPURARE-MODUL NR.II – ZONĂ DE PROTECȚIE”, precum și aprobarea trecerii numărului cadastral nou din proprietatea Statului Român, în proprietatea orașului Ștei și domeniul public al orașului Ștei.**

Toate cele 3 comisii de specialitate au avizat favorabil, fără amendament și acest proiect de hotărâre.

dl. Vulciu: în calitate de președinte de ședință, constată faptul că nu sunt înregistrate luări de cuvânt la acest punct și supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, aceasta fiind votat favorabil de către consilierii locali în unanimitate.

*Acest proiect de hotărâre a fost aprobat de către consilierii locali.*

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 08:45, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces verbal, care este format din 3 (trei) pagini.

### **BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE**

**H.C.L. nr. 93/06.07.2018** - Privind alegerea presedintelui de ședință pentru luna iulie 2018 în persoana d-lui Vulciu Ioan.

**H.C.L. nr. 94/06.07.2018** - Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 06 iulie 2018, ora 08.30, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei;

**H.C.L. nr. 95/06.07.2018-** Privind aprobarea actualizării HCL nr. 236/21.12.2017 Privind aprobarea proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect și aprobarea noului Proiect „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 4e, Obiectiv specific 3.2, apelul de proiecte nr. POR/2017/3/3.2/1/7 REGIUNI, precum și aprobarea cheltuielilor legate de proiect.

**H.C.L. nr. 96/06.07.2018-** Privind aprobarea actualizării HCL nr. 235/21.12.2017 Privind aprobarea Studiului de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” și aprobarea noului Studiu de Fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI”, precum și aprobarea Indicatorilor Tehnico-Economici prevăzuți în cadrul Studiului de fezabilitate al proiectului „REALIZAREA DE PISTE PENTRU BICICLETE, SPAȘII PIETONALE ȘI PIAȘETE ÎN ORAȘUL ȘTEI” .

**H.C.L. nr. 97/06.07.2018-** Privind aprobarea formării unui număr cadastral nou în suprafață de 544 mp, aferent pentru „STAȚIE DE EPURARE-MODUL NR.II – ZONĂ DE

PROTECȚIE”, precum și aprobarea trecerii numărului cadastral nou din proprietatea Statului Român, în proprietatea orașului și în domeniul public al orașului și.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Vulciu Ioan

**SECRETAR**  
jrs. Dale Voichița Mariana